



# Sarkad

## város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46° 44' 66.31" K:21° 23' 05.58"  
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXIV. ÉVFOLYAM 44. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2014. OKTÓBER 31., PÉNTEK

## Orgonakoncert a Reformáció ünnepe alkalmából

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 2014. november 2-án, vasárnap délután 3 órakor kezdődő

**ORGONAKONCERTRE**  
a Reformáció ünnepe alkalmából a Sarkad-BELVÁROSI REFORMÁTUS TEMPLOMBA

Program:

1. J. S. Bach: C dúr prelúdium és fuga
2. Cesar Franck: Desz dúr grand choeur
3. J. S. Bach: g-moll fuga
4. Mendelssohn: A dúr szonáta
5. Max Reger: d-moll introdukció és passacaglia
6. Cesar Franck: Offertoire pour la messe de minuit
7. Langlais: Suite brève - Dialogue sur les mixtures
8. Charles Marie Widor: V. szimfónia - Toccata

**Elischer Balázs**  
győri orgonaművész - tanár előadásában

Zenés áhítatunk után szeretetvendégségre várjuk testvéreinket! A belépés díjmentes!

## Az '56-os Forradalomra és Szabadságharcra emlékeztünk

„Nem érti ezt az a sok ember,  
Mi áradt itt meg, mint a tenger?  
Miért remegtek világrendek?  
Egy nép kiáltott. Aztán csend lett.”  
(Márai Sándor)

A Béke sétányon álló '56-os kopjafacsoportnál tisztelt a város az 1956-os Forradalom és Szabadságharc hősei és mártírjai előtt, a XX. századi magyar történelem egyik jeles napjára, 1956. október 23-ára és az azt követő hetekre emlékezve. 1956 októberében és novemberében, ha néhány hétre is, de Magyarország és a magyarok ismét szabad európai polgárok voltak-lehettek.

Az ünnepi megemlékezés a Himnusz hangjaival kezdődött, majd az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola diákjainak '56-ot megidéző, színvonalas emlékműsora következett.

Az emlékműsor után Koszorús László Gáspár, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium helyettes államtitkára mondott beszédet, aki - dr. Mokán István polgármester meghívására - Gajda Róbert kormány megbízott kíséretében érkezett Sarkadra.

A helyettes államtitkár ünnepi beszédében - amelyet alább olvashatnak - több



Elsőként a város vezetése helyezte el az emlékezés virágait. Balról: dr. Pintér Magdolna jegyző, Palástiné Mester Judit Ibholya alpolgármester, dr. Mokán István polgármester, dr. Vass György alpolgármester

sarkadi vonatkozású eseményre is kitért:

„**Mi magyar emberek szeretjük egymást, s azt akarjuk, hogy a kormány is szeressen minket.**” Nem véletlenül idéztem a fenti mondatot, ugyanis ez a gondolat 1956 októberében itt, Sarkadon hangzott el. Mindebből látszik, hogy 1956-ban Sarkadon sem akartak mást az emberek, csak igazságot, több szabadságot, s nyomortól, rettegéstől és hazugságtól mentes életet.

A háború után kivézetetett országban az elcsalt, kékcédulás szavazással hatalomra került kommunisták és a Rákosi rezsim egy hazugságokra és az azokat elleplező terrorra épített fel egy társadalmi rendet, amely számtalan emberi sorsot tört derékba, családokat szakított szét, és intézményesítette hazánkban a félelmet.

A legszörnyűbb talán az volt az egészben, hogy ez az intézményesített terror nem csupán az államhatalomtól való félelmet ébresztette fel, hanem annyira beivódott a társadalom mélyebb szöveteibe, hogy az emberek már egymástól is félték. Mindez a



Koszorús László Gáspár helyettes államtitkár

meglévő közösségek szétszakadásához, a legalapvetőbb kapcsolatok széteséséhez vezetett.

Az emberek megtanultak suttogva beszélni, a hátuk mögé pislogva sétálni, kimondatlan szavakkal kommunikálni, a sorok között olvasni.

1956. október 23-án erre mondtak nemet egy hatalmas felkiáltással a magyarok. Nemet mondtak a rettegésre, a bizalmatlanságra, a gyűlöletkeltésre, az egymással való szembe fordító politikára, a terrorra, egy szóval a kommunizmusra. Mert bizony a kommunizmus mindaz, amit az előbb felsoroltam, és talán még ennél is rosszabb, ahogy erről az egyik leghitelesebb forrástól, Alekszandr Solzsenyicintől, a Nobel-díjas orosz írótól értesülhetünk: „**A kommunizmusnál kártékonyabb és veszélyesebb embertípust még nem produkált a történelem. Cinizmusuk, szemtelenségük, hatalomhétségük, gátlátalanságuk, rombolási hajlamuk, kultúra- és szellemellenességük elképzel-**

hetetlen minden más, normális, azaz nem-kommunista ember számára. A kommunista nem ismeri a szégyent, az emberi méltóságot, és fogalma sincs arról, amit a keresztény etika így nevez: lelkiismeret. A kommunista eltorzult lélek! Egészséges szellemű európai ember nem lehet kommunista! Nincs olyan vastag bőrt igénylő hazugság, amit egy kommunista szemrebbenés nélkül ki ne mondana, ha azt a mozgalom érdeke vagy az elvtársak személyes boldogulása így kívánja.”

Szolzenyicin sorai elég szemléletesek és súlyosak, de sajnós, ahogy apáink, anyáink, nagypapáink és nagyanyáink megtapasztalhatták a saját bőrükön, minden szava igaz. Igaz volt ez a mára már széthullott Szovjetunióban, és igaz volt itt, Magyarországon is.

A nagy múltú, mély gyökerekre visszatekintő magyarság ezt nem tűrhette sokáig, és 1956. október 23-án a sarkára állt. A legnagyobb csoda az volt, hogy mindez nem a hagyományos értelemben vett hősök, harcosszellemelek vitték véghez, hanem olyan emberek, mint akik most is itt állnak Sarkadon.

Az egyetemisták által felszított lángot hétköznapi munkásemberek, pékek, szakácsok, varróleányok kapták fel, és szívükben igazi tűzzé gyújtva, elhozták nekünk a szabadságot. És a szabadság tüze magasra lángolt. Bevilágította először a Kossuth teret, Budapestet, majd utána egész Magyarországot. Olyan sugárzó volt ez a fény, hogy átszakította a hazugság sötét ködfüggönyét, és szétoszlatta a homályt végzetes sebet ejtett egy világrendben, a kommunizmuson.

A magyarok 1956. október (folytatás a 2. oldalon)

## Vidám őszi napok a Kossuth Utcai Óvodában



A kompetencia alapú oktatás (TÁMOP 6.1.2) a „Jeles napok, évszakok” (TÁMOP 3.1.2) és az Integrált Pedagógiai Rendszer megvalósításának keretén belül vidám napokat élhettek át a gyerekek. A közösség formálás keretében mindhárom csoport egyszerre tevékenykedett. Szeptember, október folyamán a szülők és gyerekek gyűjtőmunkában szereztek be a vidám napok alap-

anyagait.

Az első őszi programunk szüret, a szüreti mulatság. Az összegyűjtött szőlőt zúzóval összezúztuk, préseltük, mustot kóstoltunk. Az óvoda dolgozóinak összehangolt munkáját dicséri az ehhez szükséges régi eszközök összegyűjtése, így a gyerekek megismerhették azok működését, használatát. A megelőző napokat is aktívan töltöttük (folytatás a 2. oldalon)



Az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola diákjainak '56-ot megidéző emlékműsora



## Az '56-os Forradalomra és ...

(folytatás az 1. oldalról)

23-án kieresztették a szellemet a palackból, amelyet soha többé nem lehetett már visszakényszeríteni oda. Ezt mutatta az 1968-as prágai tavasz vagy aztán a páneuropai piknik és a berlini fal leomlása.

A kommunista rendszer nem 1989-ben, hanem 1956-ban dőlt meg. A magyaroktól megkapta a végső dőfést, hogy aztán - igaz negyven esztendő elteltével - elbúcsúzzon a világtól, elbúcsúzzon Európától.

A másik nagy csodája október 23-nak az volt, hogy mindezt békésen, vértelenül hajtotta végre az összegyűlt tömeg. Békés volt Budapest, és békés volt a nevéhez méltón itt, Békés megyében, és itt Sarkadon is. Minderre jó példával szolgál a következő idézet a sarkadi forradalmi tanács 1956. november 26-i jegyzőkönyvéből: „A forradalmi tanácsnak az volt a törekvése, hogy Sarkadon ne hogy vérontás ne legyen, hanem még egy pofon se csattanjon el.” Vagy, ahogy azt Varga Lajos, a helyi forradalmi tanács elnöke december 5-én mondta: „Ha az elmúlt rendszer hibát követett el, mi azt ne követeljük vissza, hanem kenyérrel. Mi magyar emberek vagyunk.” Varga Lajos december 5-én még elmúlt rendszerként beszélt a kommunizmusról, de sajnos a rendszer addigra már visszatért. Visszatért egy még nagyobb terrorral, és láncfegyverrel tiporta el a szabadság eszméjét a Korvin-közben, a Csillaghegyen. Fialat életeteket tört derékba, számtalan embert vetett pincébörtönökbe, az Andrássy úti cellák mélyére. Budapest honvédő háborút vívott a nemzetet a szovjet katonai gépezet és az őket támogató kollaboránsok ellen. A macskakövek vérben áztak, de itt, vidéken igyekeztek megőrizni a békét és a forradalom vívmányait. Nem véletlen, hogy még akkor is álltak a forradalmi tanácsok itt Sarkadon is, amikor a főváros már elvesztett. Sarkadon a forradalom, majd az ellenállás egészen december végéig tartott. Az itt élő emberek bátorságát, lelki erejét és szabadság utáni vágyát mi sem mutatja jobban, mint az, hogy december 6-án és 7-én több ezer ember tüntetett a pufajkások által elhurcolt, tisztességes, törvénytisztelő, forradalmár emberek kiszabadításáért. Az összegyűlt emberek lefegyverezték a sarkadi rendőrsöt, majd az itt szerzett fegyverekkel a járási rendőrkapitányságot és a hadkiegészítő központot is. A foglyokat kiszabadítják, s habár egy-két pofon itt már elcsattan, de halott és sebesült itt sem volt. A megrettent pufajkások, vagy, ahogy azt a sarkadi emberek emlegették, „ugató Sztálin-kutyák” kihívták Békéscsabáról a szovjet páncélosokat, akik a forradalom vezetőit újra letartóztatják, majd visszatérnek a megyeszékhelyre. Másnap erre még hevesebb tüntetés kezdődik, és a sarkadiak újra lefegyverzik a rendőrsöt, a járási kapitányságot, és kiszabadítják a foglyokat. A tankok újra bejönnek, de már hosszabb időre maradnak, így a nyílt ellenállást felváltják a röpcédulák, a kerítésre meszelt feliratok: „Le a hazá-áruló Kádár-kormányral!”, „Eljén a magyar szabadság!”, „Ez a haza magyar haza, minden orosz menjen haza!”.

December végére Sarkadon is véget ért tehát a forradalom, és a megtorlások során 54 sarkadi férfit, asszonyt, öreget ítéltek



**A Sarkadra érkező helyettes államtitkár és a megyei kormány megbízottat a polgármester a Városházán fogadta, ahol az elkövetkező időszak sarkadi fejlesztési lehetőségeiről is egyeztettek**

összesen 1168 hónapi börtönre, ami - kimondani is sok - 97 évet jelent összességében.

Véget ért a forradalom, véget ért a honvédő háború, de bukásában is olyan nyomott hagyott a világban, amelyre nagyon sokan felfigyeltek. Elég csak Albert Camus-t említeni, aki a következőket írta 1957-ben, a forradalom első évfordulóján: „Nem tartozom azok közé, akik azt kívánják, hogy a magyar nép újra fegyvert fogjon, bevesse magát egy eltiprásra ítélt felkelésre, a nyugati világ szemelattára, amely nem takarékoskodnék sem tappsal sem keresztényi könnyel, hanem hazamenne, felvenné házi papucsát, mint a futball szurkolók a vasárnapi kupa mérkőzés után. Túl sok a halott már a stadionban, és az ember csak a saját vérével gvalléroskodhat. A magyar vér oly nagy értéke Európának és a szabadságnak, hogy óvnunk kell minden cseppjét. Azok közé sem tartozom, akik úgy hiszik, alkalmaszodni kell, ha átmenetileg is, bele kell törődni a rémuralomba. A rémuralom szocialistának nevezni magát, nem több jogon, mint ahogy az inkvizíció hóhérai kereszténynek mondták magukat.

A szabadság mai évfordulóján szívvel kívánom, hogy a magyar nép néma ellenállása megmaradjon, erősödjön és a mindenünne támadó kiáltásaink visszhangjával elérje a nemzetközi közvélemény egyhangú bojkottját az elnyomókkal szemben.

Es ha ez a közvélemény nagyon is erőtlén és önző ahhoz, hogy igazságot szolgáltasson egy vértanú népnek, ha a mi hangunk túlságosan gyenge, kívánom, hogy a magyar ellenállás megmaradjon addig a pillanatig, amíg keleten az ellenforradalmi állam mindenütt összeomlik ellentmondásainak és hazugságainak súlya alatt.

A legázolt bilincsbe vert Magyarország többet tett a szabadságért és igazságért, mint bármelyik nép a világon az elmúlt húsz esztendőben. Ahhoz, hogy ezt a történelmi leckét megértse a fülét betömő, szemét eltakaró nyugati társadalom, sok magyar vérenek kellett elhullnia - s ez a vérfolyam most már alvad az emlékezetben.

A magára maradt Európában, csak úgy maradhatunk hívek Magyarországhoz, ha soha és sehol el nem áruljuk, amiért a magyar harcosok életüket adták, és soha, sehol, - még közvetve sem - igazoljuk a gyilkosokat.

Nehéz minékünk méltónak lenni ennyi áldozatra. De meg kell kísérelnünk, feledve vitáinkat, revideálva tévedéseinket, megszokozva erőfeszítéseinket, szolidaritásunkat egy végre egyesülő Európában. Hisszük,

hogy valami bontakozik a világban, párhuzamosan az ellentmondás és halál erőivel, amelyek elhomályosítják a történelmet, - bontakozik az élet és meggyőzés ereje, az emberi felemelkedés hatalmas mozgalma, melyet kultúrának nevezünk, és amely a szabad alkotás és szabad munka terméke.

A magyar munkások és értelmiségiek, akik mellett annyi tehetetlen bánattal álunk ma, tudják mindezt, s ők azok, akik mindennek mélyebb értelmét velünk megértették. Ezért, ha szerencsétlenségükben osztoztunk, - miénk a reményük is. Nyomorúságuk, láncok és száműzöttségük ellenére királyi örökséget hagytak ránk, melyet ki kell érdemelnünk: a szabadságot, amelyet ők nem nyertek el de egyetlen nap alatt visszaadtak nekünk!”

Sajnos Európa nyugati fele nem hallgatott Albert Camus-re, és tényleg felvette a házi papucsát, amíg itt, Magyarországon elindultak a koncepciók pereke, a véres megtorlások. És a megtorlók véres keze nem tett különbséget idős pap, fiatal tinédzser, kétkézi munkás és miniszterelnök között, hanem lesújtott mindenre, ami az útjába került. Ahogy azt Márai fogalmazta Mennyből az angyal című versében:

„Mondd el, mert ez világ csodája:  
Egy szegény nép karácsonyjára  
A Csendes Éjben égni kezdett -  
És sokan vetnek most keresztet.  
Földrészek népe nézi, nézi,  
Egyik érti, másik nem érti.  
Fejük csóválják, sok ez, soknak.  
Imádkoznak vagy iszonyodnak,  
Mert más lóg a fán, nem cukorkák:  
Népek Krisztusa, Magyarország.”

1956-ban a történelem színpadán valóban ott állt a „Népek Krisztusa, Magyarország”, amely egységes akarrattal tört ki elnyomói alól, amely kivívta maga számára a tiszteletet és kiérdemelte az egész világ elismerését. Nem kisebb egyéniségek vezették, mint Nagy Imre, Bibó István, Tildy Zoltán vagy



**A város vezetése (a városi megemlékezés előtt) közösen a meghívott vendégeivel főhajtás mellett koszorút helyezett el a rendőrség épületének falán lévő '56-os emléktáblánál**

Maléter Pál, de mégsem csupán az ő gigászi erőfeszítésüknek volt köszönhető, hogy elkövetkezett, ami elkövetkezett, hanem egy egész ország, egy egész nemzet összefogásának. Összekapaszkodott az ország, a fiatal egyetemista a vasgyári munkással, a földműves paraszt a városi értelmiséggel. Egy egész ország fogott össze, és döntött arról, hogy véget vet az elnyomásnak, amely kiskorúságban tartotta nemzetünket.

1956-ban és az azt követő megtorlás időszakában a kommunista rend megmutatta igazi arcát és valódi természetét a világ előtt. Amit oly sokan követendő eszmének hittek tőlünk nyugatabbra, most megláthatták, hogy nem más, mint egy eltorzult arcú és lelkű szörnyeteg. Véget ért a mindent elárasztó hazugságok korszaka. Véget ért az önámítás, az ötvenhatos hősök véget vetettek neki.

1956-nak köszönhetjük mindazt, amit ma élünk. Nekik köszönhetjük a szabadságot, az újbóli felemelkedés lehetőségét, és azt, hogy Magyarország újra egy önmagára büszke, erős nemzetként élhessen a Kárpát-medencében és Európában egyaránt.

Köszönet érte a budapesti hősöknek, és köszönet azoknak, akik itt Sarkadon hoztak áldozatokat a szabadság oltárán.

Emlékezzünk rájuk ma és még sokáig, hiszen az ő tetteikből meríthetünk erőt a jövő építéséhez.

Koszorús László Gáspár helyettes államtitkár úr beszédét követően a megemlékezés koszorúzással zárult, melynek keretében a város vezetői, vendégeink, a város intézményei, majd a Sarkadon működő politikai pártok és civil szervezetek képviselői helyezték el az emlékezés virágait az '56-os kopjafáknál.

**Csepreghy Mátyás városmenzser**

## Köszönet

**Tisztelt 6-os számú választókerület lakosai!**

Köszönöm, hogy 1990 óta megszakítás nélkül melletttem voltak, és most 2014 őszén is, október 12-én utoljára rám szavaztak.

Öszinte barátsággal és köszönettel:

**Dr. Szabó László, a 6-os számú választókerület képviselője**

**Tisztelt 2. számú választókerület!**

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a kerületben élőknek, valamint azoknak, akik munkájukkal, szavazataikkal segítettek, hogy a vá-

lasztókerületet képviselhessem, köszönöm bizalmukat.  
**Oláh János a 2. számú választókerület Képviselője**

**Az 5. sz. körzet tisztelt lakóinak!**

A Sarkad város 5.számú választókerület polgárainak ezúton mondom hálás köszönetet személyemre leadott szavazataiknak és az ezzel járó bizalmuknak. Alázat, szerénység, szorgalom és munka jegyében kívánom a tevékenységemet végezni a választókerület és Sarkad város érdekében.

**Dr. Vass György 5. sz. választókerület képviselője, alpolgármester**

## Vidám őszi napok...



(folytatás az 1. oldalról)

tölték a gyerekek, megismerték az igazi nagy szüret menetével, tanulmányozták magát a szőlőt, lugast, tőkét stb.

Második nagy projektünk a családi nap keretén belül valósult meg, arcfestés, ugráló vázázás és a hatalmas kalandos 13 m. hosszú légvonattal csalogatta a kalandvágyókat, ami közelebb hozta a nyári szünet után visszaérkező gyerekeket, illetve segített a kicsiknek a mielőbbi beilleszkedésbe, a szülők közösen tevékenykedhettek gyermekeikkel és megismerkedhettek egymással. A nap végén, az óvoda udvarán főtt paprikás krumplit fogyasztották el a vendégek és a gyerekek.

A szeptember – októberi hónapok a tűz témakör kifejtésével telnek, ezen belül a tűz az ember barátja ahol

megismerték a tűz veszélyeit és hasznosságát is. Több féle finomságot készítettek a gyerekek az óvónők segítségével és a téma lezárásaként tüzet gyújtottunk az udvaron, körbetáncolva idéztük meg a meleg nyári napokat.

Október utolsó hetében a tőkfaragás, különböző mintájú és formájú tőkklámpás készítése kötötte le a gyerekeket, energiáit.

A sok kis kéz, ügyesen szorgoskodott, élményeken, tapasztalatokon keresztül gazdagodott szókincsük, bővült környezetükről szerzett tapasztalataik, a tevékenységek során fejlődött ügyességük, kreativitásuk.

Ez úton köszönjük a szülők, támogatóink, a Közéleti Intézmény segítségét. A gyerekek és dolgozók nevében:

**Burás Mária vezető óvónő**



## Zöldhulladék elhelyezés

**Tisztelt Lakosság!**

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatást tudja nyújtani a város lakosságának: - Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen

lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

**KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!**

A telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

**Városgazdálkodási Iroda**

# Gyermek és felnőtt az óvoda világában

SARKAD-DAOP-5.1.1-09-2f-07

## ÚJ SZÉCHENYI TERV

„Komplex fejlesztés a szociális célú város rehabilitáció jegyében Sarkadon” címmel pályázatot hirdetett városunk. A Vasút Utcai Tagóvoda pályázott és nyert. A mi pályázatunk a DAOP-5.1.1-09-2f-07, amelynek címe: „Gyermek és felnőtt az óvoda világában”.

A pályázat három mini projektet foglalt magában.

Az elsőt, szeptember 26-án „Őszi játszótér zenés délelőtt” címmel valósítottuk meg.

A gyerekek először hang-

szert bemutató foglalkozáson vehettek részt, melynek címe „Hangszerek Birodalma”, Döge Csaba előadásában. Különböző hangszerekkel, azok hangjaival ismerkedhettek meg a gyerekek és ezeket meg is szólaltathatták. Mindenki csodálattal nézte a bemutatót, és mindenki ki szeretne volna próbálni a hozott hangszereket. Az előadás során fejlődött a gyerekek megfigyelő képessége. Megkülönböztették a magas-mély, halk-hangos hangokat, gyors-lassú dallamokat. Fej-

lődött ritmusérzékük, egyenletes lüktetésük és nem utolsósorban közösségi magatartásuk. Ezután Kepenyés Pál sok-sok dallal kedveskedett a gyermekeknek, melyeket dallam felismeréssel kötött egybe. A tevékenységnek figyelembe vették az életkori sajátosságokat és a képességeket.

Ezt követően zenés-táncos mozdulatokkal ismerkedtek meg óvodásaink és a felnőttek Borbélyné Ildikó vezetésével, aki egy kis táncszállal kedveskedett a jelenlévőknek.

A pályázaton kívül palacsintasütéssel és gyümölcs-kóstolással kedveskedtek az óvoda dolgozói a gyermekeknek és a szülőknek.

A délelőtti zárásaként közös zenélésre, táncolásra, vonatozásra hívták minket zenészeink. Az ezen a napon megjelentek a borongós idő ellenére nagyon jól érezték magukat.

A második mini projekt október 16-án „Sportnap” címmel került megrendezésre. A program célja az egészséges testmozgásra, életmódra való felhívás. Közös bemelegítéssel kezdtük a programot, melyen szülők, gyermekek egyaránt részt vettek. Ezután az udvaron felállított sportszereket, különböző egyensúlyozó- és akadálypályákat vehettek birtokba az óvodásaink. Közkedveltek voltak a sorverseny, ahol anyukák illetve apukák közösen versenyeztek gyermekeikkel. A nap zárásaként futballmeccset hirdettünk meg apukák és ovások, majd

az óvó nénik és a dajka nénik között. Ez volt nap legmódszerűbb összecsapása.

Ifj. Martin Luther King is azt írta: „Ha nem repülhetsz, fuss! Ha nem futhatsz, menj! Ha nem mehetsz, csússz! De bárhol is legyen, mozogj!” Ennek szellemében szerveztük ezt a délelőtti.

A nap folyamán bundáskenyeret és teát fogyaszthattak a résztvevők.

A harmadik és egyben záró projektünk október 22-én zajlott. Címe: „Mese délelőtti-bábozás”. A nyílt nap célja irodalmi élmény nyújtása a gyermekeknek és szülőknek egyaránt. A délelőtti Sünit csoport „A három pillangó” című előadásával nyitottuk meg, majd minden csoport bábot készíthetett. Az óvó nénik mellett Ujj Éva bábkesztő is segítette a munkát. A nap zárásaként közösen bábozhattak az ovások és a szülők.

Gyermekké váltak átéltek a mesét, olyan mintha együtt repülne a griffmadár hátán, hisz a mese felrepíti az ember képzeletét, ugyanakkor biztonságot ad, szárnyalhatunk, mert mindig a jó győz.

Ez a nap sem maradhatott el finomság nélkül. Muffint sütöttünk és kedveskedtünk a gyerekeknek és a felnőtteknek.

A programunkon részt vett a Dr. Mokán István polgármester úr, ezúton szeretnénk megköszönni, hogy elfogadta meghívásunkat. Továbbá köszönjük Sarkad Város Önkormányzatának, hogy pályázhattunk, ezáltal a gyermekek szociális hátrányait



enyhítettük és kapcsolatrendszerünket erősítettük a szülők felé.

A Vasút Utcai Tagóvoda dolgozói és gyermekei nevében:  
**Boldogh Ambrusné tagóvoda vezető**

# Hallotta?

Rövid híreink

## Meghívó!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2014. november 14-én (péntek) délelőtt 10.00 órai kezdettel tartja meg a 25 éves fennállásának megünneplését, melyre szeretettel meghívjuk minden kedves tagunkat.

### PROGRAM:

- Visszatekintés 25 év távlatára
  - Tiszteletbeli tagjaink köszöntése
  - Azon személyek köszöntése, akik 25 és 20 éve tagjai az egyesületnek
  - Kiállítás megtekintése
  - Műsor
  - Ebéd (töltött káposzta, hozzájárulás 500 Ft/fő)
  - Kötetlen beszélgetés
- HELYE: Bartók Béla Művelődési Központ

Érdeklődni a 06-30-214-5270-es telefonon dr. Vass Györgyné elnöktől.

Jelentkezni a Bartók Béla Művelődési Központban minden szerdán a fogadóórán délelőtt 9.00-11.00 óra között személyesen az ebéd hozzájárulása befizetésével egyidőben. Jelentkezni lehet 2014. november 12-ig.

dr. Vass Györgyné elnök

## IMIK-E klubtalálkozó

Az egykori ifjúsági klub tagjait várjuk szeretettel találkozóra a Bartók Béla Művelődési központba **2014. november 14-én 18.00 órára**. Gyertek, várunk benneteket közös beszélgetésre, emlékezésre.  
**Szervezők**



## Kinizsi Kupa



Első ízben került megrendezésre a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület szabadtéri teniszpályáin megyei szintű női páros teniszverseny.



Amolyan szabadtéri szezonzárónak is tekinthető tornára előzetes nevezés alapján 13-14 páros számított Orosz Zoltánné Ilike (ötletgazda-főszervező), de végül is 9 pár kezdte meg a játékot. Színvonalas és nem ritkán izgalmas körmérkőzések után a kora esti órákban került sor az eredményhirdetésre, ahol Molnár Tibor egyesületi elnök adta át a díjakat.

1. Fodor Gyöngyi (Kondoros) – Orosz Zoltánné (Sarkad)
2. Dr. Tóth Józsefné (Gyula) – Sebők Henriette (Békés)
3. Kovácsné Nagy Ildikó – Rosziczné Komjáti Emma (Szarvas)
3. Dr. Vinczéné Dócs Katalin – Szabó Sándorné (Békéscsaba) - a képen 4. sz.



## A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú bajnoki mérkőzéseinek programja



A második gólt jelentő labda már a keresztúri kapus mögött, útban a bal kapuá belső oldala felé

13. forduló 2014. november 2. (vasárnap) 13.30 óra  
Bucsa SE – Sarkadi Kinizsi LE
14. forduló 2014. november 8. (szombat) 13.30 óra  
Sarkadi Kinizsi LE – Békésszentandrási HMSE
15. forduló 2014. november 15. (szombat) 13.00 óra  
Elek LE – Sarkadi Kinizsi LE
- Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek megrendezésre.

## A 12. forduló után is veretlen a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület felnőtt csapata!

A 12. forduló eredménye:  
**Sarkadi Kinizsi LE – Sarkadkeresztúri SE 7-1 (3-0)**  
Sarkad, 300 néző. V.: Mihálik  
Sarkad: Kurta Lajos - Bende, Boros (Szabó Zs.), Perlaki (Rácz), Kiss B., Tokaji (Deák), Kurta László (Sós), Iszáka I., Molnár J., Erdei, Bányai T. Játékos edző: Kocsis Zoltán.  
Sarkadkeresztúr: Hőgyes - Cseke (Miklya), Patka, Rózsa (Ilyés), Csige, Boceanu, Boda, Szabó M., Zsoldos (Csikós), Csikos, Balogh A. (Sajti). Edző: Molnár Gyula.

A sarkadkeresztúriak húsz percig tartották magukat a vehemens bajnokaspiráns otthonában, ekkor ugyanis Molnár beindította a gólgépjárat.

G.: Molnár J. a 20., Erdei a 31., a 39., az 57., a 79., dr. Bányai a 52., Kurta László a 60., illetve Csige a 80. percben.

Jó: Erdei, Kiss B., Molnár J., dr. Bányai, Iszáka I., illetve Cseke, Csikos.

**Kocsis Zoltán:** A mély talajú pályán lejátszott szomszédváros rangadóján ilyen arányban is megérdemelten győztünk.

**Molnár Gyula:** Minden elismerésem a hazai csapatnak. A játék alapján az eredmény nem tükrözi a valóságot.

**Ifjúságiak:** Sarkad – Sarkadkeresztúr 6-0



A gólvonal fölött a labda és feltartott kézzel a harmadik gól lövője

### A bajnokság állása

1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.	13.	14.	15.	16.
Sarkad	Elek	Lőkősháza	B-szentandrás	B-csabai MÁV	Vésztő	Okány	Báttonya	Kétegyháza	Újkígyós	Mezőberény	Bucsa	Dombegyház	Sarkadkeresztúr	Csorvás	Csanádapáca
12	12	12	12	11	12	12	12	12	11	12	12	12	12	12	12
11	11	9	7	7	5	5	5	4	4	4	4	3	3	1	1
1	0	0	2	1	2	1	0	3	1	1	1	2	2	4	1
0	1	3	3	3	5	6	6	5	6	7	7	7	7	7	10
54-9; +45	42-10; +32	32-14; +18	21-17; +4	20-10; +10	20-18; +2	24-24; 0	18-27; -9	20-22; -2	16-18; -2	17-22; -5	14-24; -10	19-31; -12	20-33; -13	15-38; -23	15-44; -29
34	33	23	27	22	17	16	15	15	13	13	13	11	7	4	



## Új drog-prevenációs program a Rendőrségen!

A Rendőrség 2014 szeptemberében új drog-prevenációs programot indított útjára a kiskorúak kábítószer-fogyasztásának csökkentése érdekében, melyben kiemelt partnerként tekint a családokra, szülőkre.

Az új program célja, hogy minden 12-18 éves gyermeket nevelő szülő lehetőséget kapjon arra, hogy évente legalább egy alkalommal közvetlen, személyes és interaktív tájékoztatásban részesüljön a kábítószer fogyasztás büntető igazságszolgáltatást érintő kockázataival.

A rendőrkapitányságokon kijelölésre került egy, a program végrehajtását végző rendőr.

### A programban résztvevő rendőr feladatai:

Tájékoztató előadásokon, interaktív fórumokon, telefonos beszélgetésben és elektronikus levélben tájékoztatja a 12-18 éves gyermeket nevelő szülőket, családokat a kábítószer bűnözéssel kapcsolatos kockázatokról.

Az illetékességi területén

található alap- és középfokú oktatási intézményben szorgalmi évenként legalább egy alkalommal összevont tájékoztató előadást (szülői értekezletet) tart a szülőknél a kábítószer bűnözéssel kapcsolatos kockázatokról.

Előadásokat tart az illetékességi területéhez tartozó civil szervezetek, egyházak, gyermekjóléti és családsegítő szolgálatok, közmunkaprogramra felkészítő önkormányzatok kérésére.

Havonta egy alkalommal legalább egy órás időtartamban fogadóórát tart.

Kéthetente egy alkalommal –mindig azonos időpontban – egy órás időtartamban telefonos ügyeletet tart azoknak a szülőknél a részére, akik személyes problémájukat telefonon szeretnék megbeszélni.

A külön erre a célra létrehozott elektronikus postafiókjába érkezett, programmal kapcsolatos levelekre lehetőleg azonnal, de legfeljebb 8 napon belül válaszol.



### ÚJ DROGPREVENIÓS PROGRAM

A rendőrség a fiatalok kábítószer-fogyasztásának megelőzése érdekében a 2014/15-ös tanévtől új szolgáltatással áll a szülők, családok rendelkezésére.

A program minden általános- és középiskolában tanuló gyermek családjá számára elérhető. Szakemberünk szülői értekezleten, fogadóórán, telefonon vagy elektronikus levélben nyújt tájékoztatást a kábítószerrel kapcsolatos büntető igazságszolgáltatást érintő kérdésekről.

Az Önök drogprevenációs tanácsadója: **Kónya János senior r.őrnagy**

## 90. születésnapja alkalmából köszöntötték Gróf Bélánét

A 255/2008. (X. 21.) kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya – az Idősügyi Tanács kezdeményezésére – 2009. évtől vezette be a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltött állampolgárok (szépkorúak) jubileumi köszöntését.

Ennek megfelelően október elején az önkormányzat részéről Bende Róbert (akkori) polgármester és dr. Szabó László (akkori) idősügyi tanácsnok köszöntötte sarkadi otthonában élő Gróf Bélánét 90. születésnapja alkalmából, kifejezve szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat.

A köszöntés alkalmával a Dr. Orbán Viktor Miniszterelnök által aláírt emléklap, valamint az önkormányzat személyes ajándéka került átnyújtásra.

Az önkormányzat képviselői ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

*Ezúton is kívánunk jó egészséget és további boldog éveket.*

**Polgármesteri Hivatal**



Az ünnepeit (középen) szűk családi körben

**Szolgálati hely:** Sarkad Rendőrkapitányság  
**Telefonszám:** 06-66/375-622  
**E-mail cím:** sarkadszertelenul@bekes.police.hu  
**Fogadóóra ideje, helye:** minden hónap 2. keddjén 12.00 és 13.00 óra között 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 4.  
**Telefonos ügyelet ideje:** minden hónap 1. és 3. keddjén 13.00 és 14.00 óra között

*Kérdéseivel kérjük, forduljon bizalommal munkatársunkhoz!*

## Tisztelt Lakosság!

2014. november 01 - től kezdődően 12:00-tól 16:00-ig a **felöltött háziorvosi sürgősségi készenléti ellátás** helyét és telefonos elérhetőségét az alábbi táblázat tartalmazza:

2014. november 3. hétfő 5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
2014. november 4. kedd 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pap Sándor 66/375-229
2014. november 5. szerda 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Papp Attila 66/375-229
2014. november 6. csütörtök 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pintér Gabriella 66/375-229
2014. november 7. péntek 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Papp Attila 66/375-229
2014. november 10. hétfő 5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
2014. november 11. kedd 5720 Sarkad, Gyulai út 8.	Dr. Szabó Zoltán 66/270-259
2014. november 12. szerda 5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
2014. november 13. csütörtök 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pap Sándor 66/375-229
2014. november 14. péntek 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pintér Gabriella 66/375-229
2014. november 17. hétfő 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Papp Attila 66/375-229
2014. november 18. kedd 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pintér Gabriella 66/375-229
2014. november 19. szerda 5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
2014. november 20. csütörtök 5720 Sarkad, Gyulai út 8.	Dr. Szabó Zoltán 66/270-259
2014. november 21. péntek 5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
2014. november 24. hétfő 5720 Sarkad, Anti út 2/b.	Dr. Tóbiás Éva Tünde 66/270-141
2014. november 25. kedd 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pap Sándor 66/375-229
2014. november 26. szerda 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Papp Attila 66/375-229
2014. november 27. csütörtök 5720 Sarkad, Béke sétány 5.	Dr. Pintér Gabriella 66/375-229
2014. november 28. péntek 5720 Sarkad, Gyulai út 8.	Dr. Szabó Zoltán 66/270-259

Megértésüket tisztelettel köszönjük!

Sarkad, Kossuth u. 3. sz.

# Drogéria

Karkötő készítő gumi	190 Ft
Moksa csepp	6.690 Ft
Glukosamin kapszula	2.290 Ft
Ló balzsam	790 Ft
C-vitamin 90 db	690 Ft
Immunerősítő tea	590 Ft
Máriatövis tea	250 Ft
Grapefruit mag csepp	1.490 Ft
Zöld kávé kapszula	2.290 Ft
Kurkuma kapszula	2.290 Ft

# STOP Autósiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít  
2014. november 3-án (hétfőn)

17 órás kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 30/545-29-37-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény! Számítógépes oktatás és vizsgára való felkészítés. Minden oktatási segédanyagot biztosítok!

Várom jelentkezésüket!

**Oláh János**  
gépjármű oktató

## Házi szennyvíz-csatorna kiépítés

Vízvezeték-szerelés, csőtörés javítás

A telefonszámaink megváltoztak:

**Kiss Zoltán**  
06 70 332 1824  
Ifj. Kiss Zoltán  
06 70 332 3229

**KIERZO-PLUSZ**  
Kft.

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Oktober 31. Péntek	Farkas
November 1. Szombat	Mindenszentek, Marianna
November 2. Vasárnap	Achilles
November 3. Hétfő	Gyöző, Hubert
November 4. Kedd	Károly
November 5. Szerda	Imre, Tétény
November 6. Csütörtök	Lénárd
November 7. Péntek	Rezső, Csenger

# KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

## Tisztelt sírhely tulajdonosok!

A Körösháti temetőben értesítő táblákat helyeztünk ki azokra a sírokra, ahol többnyire adminisztrációs hiányosságok vannak. Kérjük a sírhely tulajdonosokat vagy a sírhelyet látogató hozzátartozókat, hogy a temető rendezettsége érdekében szíveskedjenek jelentkezni a táblán lévő telefonszámon vagy a megadott címen.

**Tisztelettel köszönjük.**

### ALBÉRLET

Összkomfortos egyszemélyes albérlet kiadó T:06-20/319-0310

### ÁLLAT

Nagy súlyú hízó eladó Rákóczi utca 41. szám alatt

Malac eladó T:70/701-3926

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A  
T:06/30/269-0012

Tűzifa eladó T:06-30/512-1133 és 375-412

### INGATLAN

Ház eladó Vasút u. 88  
1A:4,5M Ft 3 szoba, dupla nappali, előszoba, fürdőszoba, konyha, melléképület  
T:06/30/238-9140

Sarkad határán 4,5HA

134 AK szántóföld eladó.  
1A:4,7M Ft. Erd.:06/20/378-5945

## SARKAD VÁROS

Kiadja:  
Sarkad Város Önkormányzat  
Képviselő-testülete.

Felelős kiadó:  
Dr. Pintér Magdolna

A kiadó levélcíme:  
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.  
Telefonszám: (66) 375-633.  
Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:  
Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:  
5720 Sarkad, Vár u. 2./b  
(Bartók Béla Művelődési Központ)  
Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:  
Bartók Béla Művelődési Központ  
Nyomtatás:  
Földesi és Társa Bt., Dévaványa  
Felelős vezető:  
Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374

Jövő heti műsora november 6. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

<b>Útravaló</b> Egyházi gondolatok át percben	<b>Híradó</b> Friss közéleti hírek	<b>Testületi ülés</b> Képviselő tanácskozás	<b>Kerekasztal</b> Beszélgetés dr. Mokán István polgármesterrel	<b>Híradó</b> Friss közéleti hírek (ism)
--	---------------------------------------	--	--	---